

多年断头路 今朝变通途

五一路铁道口昨日正式贯通通车

本报讯（记者 窦娜 李瑞才 实习生 王玉瑾 文/图）6月10日8时，随着最后一节铁轨立柱的切除移走，第一辆机动车迫不及待地驶过五一路铁道口，这标志着困扰广大市民多年的五一路交通“瓶颈”正式解除。

说起打通道路的好处，家住香榭丽舍的朱先生连声称好，“送孩子再也不用绕路了，每天还能多睡会呢。”朱先生的孩子在五一路小学上学，由于路不通，每天接送孩子他都要早出早归。

“这下好了，不绕路至少能省半个小时。”朱先生高兴地说。他的姐弟女士介绍，她之前最怕载客到经济开发区，因为不管从哪个路口过，都不是很方便，现在好了，五一路一贯通，她可以放心地出入开发区了。

据了解，位于五一路与黄河路交叉口向南的铁道口已封死多年，是一条不折不扣的“断头路”。人们要想从这里经过，必须绕行，“断头路”给市民生活带来诸多不便，也给我市经济发展造成阻碍。

“打通五一路铁道口解决中心城区道路拥堵问题是民心所向，为尽早通车，施工人员每天加班加点，连夜赶工。”经济开发区太昊路办事处城管中队中队长罗松介绍，五一路铁道口的正式贯通、全面通车，极大地方便了市民出行。

盗窃犯罪嫌疑人持刀反抗

派出所长挺身夺刀护民警

本报讯“当时，犯罪嫌疑人手持一把30厘米长的跳刀，向张颂扬刺去，我顾不上多想就纵身跳进路沟，双手卡住犯罪嫌疑人持刀的右手……”6月5日上午，西华县公安局逍遥镇派出所所长张炜，向笔者讲述了他和民警张颂扬勇斗犯罪嫌疑人的惊险一幕。

5月19日14时许，张炜和固东警

务室警长张颂扬巡逻时，在一名超市门口发现有个可疑男子骑着一辆无牌照的大架摩托车跟踪一位骑电动车的女子向东行驶，走走停停。民警果断决定上前拦截盘查。张炜驾驶车辆超过摩托车，然后迅速下车，示意男子停车接受检查。对方看情况不妙，加速强行通过。民警紧追不舍。追有几百米远时，男子

滑倒路边的垃圾堆里，并掏出30厘米长的跳刀弃车逃跑，当他翻越路边的8米深沟时，张颂扬上前死死抱住他了。这时，该男子手持跳刀刺向张颂扬。见状，张炜纵身跳进沟内，和男子展开搏斗。两人最终将该男子制服。在搏斗中，张炜右手手面受伤，鲜血直流，张颂扬的右腿上被刀子划出了一道长长的血

口子。

经审讯，这名男子叫张之彬（化名），漯河人。5月19日，张之彬骑着一辆大架摩托车到逍遥镇跟踪一辆骑电动车的女子准备伺机作案。同时张之彬还交代，自2014年春节以来，他先后窜到西华县逍遥镇、址坊镇、奉母镇，商水县谭庄镇，舞阳县九街乡等地疯狂作案十余起，偷窃、盗窃电动车10余辆。

目前，张之彬因涉嫌盗窃被西华县公安局刑事拘留，案件正在进一步侦查中。

（任君箫）

6月份重点做好六项工作

本报讯（记者 李瑞才）针对目前中心城区城市管理及春季环境卫生集中整治活动反弹严重等问题，近日，市城管委召集“四区”及中心城区15个乡办的主要负责人，在市城管局三楼会议室召开中心城区城管工作推进会，部署6月份要好的城市管理工作。

会议由市委宣传部副部长、市文明办主任刘淑君主持，在听完四区的汇报后，市城管局相关负责人对6月份急需解决的城市管理工作进行了通报，要求各乡办要进一步完善城市管理长效机制，把整治市容市貌、规范城区经营秩序、强化城区道路管理作为提升城市形象的三大工作重点，全面落实城市管理

中的各项工作措施，争取在短时间内让城市管理水平及城市形象有一个新的提高。

6月份急需做好的六件工作为：一是继续加大对中心城区环境卫生集中整治督查力度。由市文明办、市城管办分两组各督办10个垃圾死角的整治工作，并督促责任单位限期解决问题。二是加强对中心城区7个重点办事处城管工作的领导。市区两级从6月3日到13日抽调7名处级干部部分包中心城区7个重点办事处，加快推进城市管理重点工作，落实工作目标任务。三是持续开展市区两级联动集中整治工作。针对出店经营、占道经营、车辆乱停乱放等突出

问题，各区对辖区重点路段采取市区联动开展集中整治。四是开展专项整治活动。从5月31日开始，重点对南广场、五一文化广场、川汇区政府广场、周口公园、八大道桥、中州大道桥、大庆路桥等重点部位夜市占道经营摊点进行专项整治。五是开展城市管理宣传月活动。在6月份集中对城市管理开展宣传活动，新闻媒体开辟专栏每天针对1个办事处（乡）的城市管理工作开展情况进行报道，广播电视台报道时间不少于15分钟，通过现场采访、跟踪问效、曝光等形式督促落实工作目标任务。六是坚持开展好每月最后一个周五下午3点—5点集中清洁城市活动。市文明办、

城管办进一步组织好市直文明单位、中心城区城管系统人员及各区区直机关单位积极开展城市清洁义务劳动，希望通过大家的共同努力，使中心城区的环境面貌有明显的改观。

创建文明城市
共享美好生活

医院里的那些事儿·记者蹲点

医务科诸事

□ 本报记者 徐启峰 文/图



普及急救知识

分泌科血糖的精细化管理；高血压病区的网络服务；心胸外科的新技术新业务引进……诸多科室亮点纷呈，共同打造出了老中青三代医疗梯队，良好的传承模式让医生队伍优势互补、活力焕发。

在科室建设上，由医务科主导开展“样板科室”打造工程，已经收到显著成效。呼吸二病科、心胸外科成为内外、外科的样板科室，在这两个科室，从医护人员着装、问候语到诊疗的每一个环节，都进行了流程规范，不仅让患者得到专业高效的治疗，还让他们及其家属从心理上得到最大的安慰。现在，“样板科室”的做法在全院推广，以点带面，实现医技医风的全面提升。

“医务科不是临床科室，可能患者了解不多，其实我们始终站在服务临床的一线，为全院医疗工作的正常运行做着默默无闻的奉献，从这一点说，我们其实与患者息息相关。”

全力以赴保“三甲”

透过办公室的窗户，毛国璋指着“国家三级甲等医院”的牌子说：“现在，我们最重要的任务是保‘三甲’，医院资质审查就要开始了，我们打造的金字招牌不能丢。”

1998年，周口市中心医院荣获三级甲等综合医院称号。三级甲等是什么概念？我国根据医院的规模（大小）、人员配备、硬件设施、科研能力来分的，分一、

二、三等级，三级最高，每个等级又有甲、乙两等，三级甲等医院就是国内最高级别的医院。这个称号的获得极为不易，直到现在，豫东南地区仅有我市中心医院荣获了三级甲等医院称号。

“三甲”的获得不是一劳永逸，每隔4年都要复审一次。为了迎接即将到来的复审“大考”，周口市中心医院进行了细致入微的“备考”，将“三甲”医院标准的7章636条，细分5000多个小项，逐一改进、达标。从2011年起，市中心医院已修订、规范了上千条规章制度、操作流程。5000多个小项，涉及到医务科的占了将近一半，保“三甲”，医务科责任如山。

“创业难，守业更难，我们保‘三甲’，绝对不是表面功夫，注重的是内涵发展，以保‘三甲’来促医院各项工作的进展。近年来，中心医院招收了100多名医学研究生，分配到各个科室，极大提高了诊疗水平。说到底，医院的竞争是人才的竞争。”毛国璋介绍，近年来，中心医院广募人才，新进医生必须是硕士研究生以上学历，护士必须是本科以上学历。眼界开阔、年富力强的新生代源源补充进来，形成了老中青三代医疗梯队，良好的传承模式让医生队伍优势互补、活力焕发。

在科室建设上，由医务科主导开展“样板科室”打造工程，已经收到显著成效。呼吸二病科、心胸外科成为内外、外科的样板科室，在这两个科室，从医护人员着装、问候语到诊疗的每一个环节，都进行了流程规范，不仅让患者得到专业高效的治疗，还让他们及其家属从心理上得到最大的安慰。现在，“样板科室”的做法在全院推广，以点带面，实现医技医风的全面提升。

一般而言，一个医科生从入校学习到成为独挡一面的医生，需要10年时间：大学本科5年专业学习；毕业到医院工作，一般有3年的见习期，在此期间要广泛学习全科医学，考取医师从业资格证；3年见习期过后，选择专业方向，然后进行两年的专科培训，才能成

功。毛国璋说：“保‘三甲’有赖于每个医护人员水平的提升，医务科专注于医生的专业成长，这是我们最主要的工作之一，对医生业务技能、医德医风的培训从未间断。”毛国璋说。

“保‘三甲’，有赖于每个医护人员水平的提升，医务科专注于医生的专业成长，这是我们最主要的工作之一，对医生业务技能、医德医风的培训从未间断。”毛国璋说。

一般而言，一个医科生从入校学习到成为独挡一面的医生，需要10年时间：大学本科5年专业学习；毕业到医院工作，一般有3年的见习期，在此期间要广泛学习全科医学，考取医师从业资格证；3年见习期过后，选择专业方向，然后进行两年的专科培训，才能成

功。毛国璋说：“从病历中可以看到医生绝大部分的诊治内容，比如说是否上了不必要的检查，是否用了不该用的药，是否按标准进行了诊治等等，都会在病历中反映出来。”市中心医院高度重视病历书写规范化，狠抓病历质量，成立了四级病历质量控制体系，即各临床科室、医务科、质控室、院领导四级检查制度。每周都采取业务副院长带班检查、医务科专项检查相结合的方式，对各科室运行病历进行突击督导检查，质控室21人专家组，每月5号前要对上月归档病历进行病例质控，对所有死亡病历、非计划二次手术病历、住院超过30天的病历进行集中分析、点评和整改。

“市中心医院每月有6000多人次住院，医务科每月要看80%以上的病历，每份病历有三四十页，这个阅读量相当大。”毛国璋说，正是通过这种持续性的督导检查，大大提升了中心医院病历的综合质量。

如果有人撞上了枪口怎么办？“那一定按照规定进行处罚。”毛国璋介绍，病历按质量分甲、乙、丙三级，对于丙级病历，中心医院实行重罚。去年，质控室发现某科主任病历书写不规范，评为丙级，院方立即予以处罚：罚款2000元，并勒令其在全院作出深刻检查。此事一出，医生们对病历规范书写有了更深的认识，没有人再敢掉以轻心。

如果发生医疗事故，病历将成为主要的证据，医务科会第一时间介入查看病历，根据事实，调停医患之间的纠纷。“谁也不能保证百分之百的疗效，一旦出现医疗纠纷，不仅对患者造成很大的痛苦，对医生也会长久留下心理阴影。”毛国璋说，“我也是一名医生，十分了解同行的心理。”

（文字统筹：东晓杰）



停车收费 想收就收？

川汇区李女士（电话 186XXXXXXXX）：在市区有些地方，一些人用绳子圈上一块地，摆上一张椅子，只要看见有车停下来，就上前收费，大家明知道收费不合理，但是为了车的安全（怕收钱者划车、扎轮胎），一些市民还是乖乖掏了钱。因为在人多车更多的市区，能找个停车位位置就不错了。停车费谁想收就能收吗？为什么这种现象没有人管？希望有关部门能够制定相关措施，遏制停车乱收费的现象。

记者 窦娜 实习生 王玉瑾 整理

周口供电公司又推新服务

微信也能查电费

本报讯（记者 窦娜 实习生 王玉瑾 通讯员 张岩）“这项服务推得好，不仅为用户提供了方便快捷的查询功能，还让大家轻松就能查看到停电信息，非常不错。”昨日，正在通过“国网河南省电力公司”微信平台查看自家电量电费、缴费查询等情况的王先生说。

为适应移动互联时代客户对电力服务的需要，倡导主动服务客户的理念，日前，周口供电公司向用户开通了微信服务平台，该平台不仅可以观看缴费查询，还可以及时了解停电信息。同时，还能浏览电力微博，随时掌握用电贴士。

据介绍，该微信平台设置了“我的用电”、“公共信息”、“电力服务”三大功能板块，有12个子功能类型。在“我的用

电”一栏中，用户将用电户号与微信账号绑定后，就可以查询电费电量、交费记录等。在“公共信息”一栏中，用户可以查看微信平台使用指南，可以通过定位查找附近的营业网点，其中“停电信息”子版块还能查询城区计划停电的时间、地点。在“电力服务”功能中，微信平台对供电服务相关链接进行了整合，用户点击此版块后可以轻松进入“95598网站”、河南电力官方微博，并可以了解用电小常识。

据了解，市民只要在微信通讯录通过“添加朋友”——“查找微信公众账号”中搜索“国网河南省电力公司”，就可轻松找到河南省电力公司的微信服务平台，绑定用电户号后就能享受此项服务。

周口市人民政府公告

棍棒、绳索等危险物品。

四、飞防期间，在飞防线下露天经营的餐饮、水果、蔬菜及其他食品的摊点，应停止营业，转移到安全区域，飞防结束后再恢复营业。

五、作业飞机飞行高度属安全范围，不会对地面上的人、物等造成威胁，请广大群众不要惊慌。

六、飞防用药为仿生制剂，对人、畜、禽安全，但对桑蚕、蜜蜂有一定影响，请养殖户提前采取防范措施，转移到安全区域。

特此公告

2014年6月10日